



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων

Θέμα: Ψήφισμα Διαμαρτυρίας του Συλλόγου Καθηγητών του 1ου ΓΕΛ Κερατσινίου, του 15μελούς Μαθητικού Συμβουλίου 1ου ΓΕΛ Κερατσινίου, του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 1ου ΓΕΛ Κερατσινίου για το άνοιγμα των σχολείων

Η βουλευτής Β' Πειραιά Φωτεινή Μπακαδήμα καταθέτει αναφορά προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, το από 13/01/2022 ψήφισμα διαμαρτυρίας του Συλλόγου Καθηγητών του 1ου ΓΕΛ Κερατσινίου, του 15μελούς Μαθητικού Συμβουλίου 1ου ΓΕΛ Κερατσινίου και του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 1ου ΓΕΛ Κερατσινίου για το άνοιγμα των σχολείων με το οποίο εκφράζουν την ανησυχία και τη διαμαρτυρία τους «για τον τρόπο που άνοιξαν τα σχολεία μετά τις διακοπές των Χριστουγέννων, εν μέσω χιλιάδων κρουσμάτων κορωνοϊού πανελλαδικά και χωρίς να ληφθούν τα απαραίτητα μέτρα προστασίας των μαθητών/τριών, των εκπαιδευτικών και των οικογενειών τους» και προτείνουν μέτρα για την ανάσχεση της διασποράς και την επίτευξη ασφαλούς μαθησιακής διαδικασίας.

**Επισυνάπτεται το σχετικό ψήφισμα διαμαρτυρίας
Παρακαλώ για την απάντησή σας και τις σχετικές ενέργειες
και να με ενημερώσετε σχετικά αρμοδίως
Αθήνα, 14-01-2022**

Η καταθέτουσα βουλευτής

Φωτεινή Μπακαδήμα

ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

του Συλλόγου Καθηγητών του 1ου ΓΕΛ Κερατσινίου

του 15μελούς Μαθητικού Συμβουλίου 1ου ΓΕΛ Κερατσινίου

του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 1ου ΓΕΛ Κερατσινίου

Εκφράζουμε την ανησυχία μας και διαμαρτυρόμαστε για τον τρόπο που άνοιξαν τα σχολεία μετά τις διακοπές των Χριστουγέννων, εν μέσω χιλιάδων κρουσμάτων κορωνοϊού πανελλαδικά και χωρίς να ληφθούν τα απαραίτητα μέτρα προστασίας των μαθητών/τριών, των εκπαιδευτικών και των οικογενειών τους.

Φοβούμενοι τη διασπορά του ιού και αγωνιώντας για την υγεία μας, αλλά και για τη μαθησιακή διαδικασία, προτείνουμε τα παρακάτω μέτρα:

- Αραίωση των μαθητών στα τμήματα, ώστε να τηρούνται οι αποστάσεις που απαιτούνται.
- Αλλαγή του ποσοστού 50% + 1 μαθητής/τρια, που απαιτείται για να κλείσει ένα τμήμα με νοσούντες, ώστε να λειτουργούν τα τμήματα με ασφάλεια. Παράλληλα να επανεξεταστεί ο χρόνος των 5 ημερών καραντίνας (για τα κρούσματα ή τις στενές επαφές), ώστε να είναι ασφαλής η επιστροφή στο σχολείο.
- Να διανεμηθούν δωρεάν σε μαθητές/τριες και εκπαιδευτικούς μάσκες υψηλής προστασίας και να αναλάβουν μονάδες του ΕΟΔΥ τη διενέργεια τεστ στα σχολεία, ώστε να εξασφαλιστεί η αξιοπιστία του ελέγχου.
- Να γίνει αναπροσαρμογή της διδακτέας ύλης και να ληφθεί μέριμνα για την κάλυψη των μαθησιακών κενών των μαθητών/τριών.
- Να μην εφαρμοστεί κατά την φετινή σχολική χρονιά η Τράπεζα των Θεμάτων, λόγω των ειδικών συνθηκών που ζούμε.

Κερατσίνι 13 Ιανουαρίου 2022